



ERRATA DA LISTA DE CANDIDATOS INSCRITOS NO
PROCESSO SELETIVO DE MESTRADO E
DOUTORADO PPG_μ(Edital 05/2020) COM
INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS PUBLICAÇÃO
07/07/2021

Onde se lê:

D31	044.212.451-19
-----	----------------

Leia-se:

D21	044.212.451-19
-----	----------------

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM METAFÍSICA

Instituto de Ciências Humanas
Universidade de Brasília
70910-900 Brasília, DF – Brasil
Phone: +55-61-31077365

Website: www.metafisica.unb.br

Email: metafisica@unb.br